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Quadratische Gleichung Linearfaktorzerlegung Übung 1 

gegeben: x² - 9x + 14 = 0   Gleichung x² + px + q = 0 in ℝ 

Berechne mit der Satzgruppe von Vieta die Linearfaktoren x1 und x2- 

 

Quadratische Gleichung Linearfaktorzerlegung Übung 2 

gegeben: x² - 3x - 10 = 0    Grundmenge = ℝ 

Berechne mit der Satzgruppe von Vieta die Linearfaktoren x1 und x2- 

 

Quadratische Gleichung Linearfaktorzerlegung Übung 3 

gegeben: 3x² + 24x + 36 = 0   Gleichung x² + px + q = 0 in ℝ 

Berechne mit der Satzgruppe von Vieta die Linearfaktoren x1 und x2 

 

Quadratische Gleichung mit Linearfaktoren bilden Übung 1 

Bilde eine quadratische Gleichung, die aus den Lösungen 4 und 

- 2/3 besteht.  
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